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Ο Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. στο Φεστιβάλ καριέρας 2014 
 
 
Πλήθος νέων επισκέφθηκε το περίπτερο του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. στο πλαίσιο της εκδήλωσης ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ - 
Φεστιβάλ καριέρας 2014 που έλαβε χώρα στις 10, 11 και 12 Οκτωβρίου 2014, στο χώρο «ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ» 
στο Γκάζι. 
 
Νέοι και νέες συνομίλησαν με στελέχη του Οργανισμού που βρίσκονταν εκεί όλο το τριήμερο για να τους 
ενημερώσουν στο πώς μπορούν ν’ αξιοποιήσουν τις σύγχρονες υπηρεσίες του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. στην αναζήτηση 
εκπαιδευτικών και επαγγελματικών ευκαιριών.    
 
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξαν για το EUROPASS, ένα χρήσιμο ευρωπαϊκό εργαλείο που προσφέρεται 
δωρεάν σε όλες τις γλώσσες των κρατών-μελών της Ε.Ε. και παρέχει τη δυνατότητα στους ενδιαφερόμενους 
να παρουσιάσουν τα προσόντα τους, τις γλωσσικές τους ικανότητες και τις ατομικές τους δεξιότητες. Ένα 
διαβατήριο για κάθε ευρωπαίο πολίτη στην ευρύτερη αγορά εργασίας της Ε..Ε. που προωθεί την 
κινητικότητα τόσο για εκπαιδευτικούς σκοπούς, όσο και για επαγγελματικούς.  
 
Την προσοχή τους επίσης εστίασαν στις δωρεάν on-line υπηρεσίες διά βίου ανάπτυξης σταδιοδρομίας  που 
προσφέρει ο Οργανισμός και τα εργαλεία πληροφόρησης για ευκαιρίες μάθησης και κινητικότητας, όπως 
ΠΛΟΗΓΟΣ και Euroguidance. Ειδικότερα, νέοι και νέες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν, μέσα από τη 
Διαδικτυακή Πύλη Ανάπτυξης Σταδιοδρομίας Ενηλίκων για τα Τεστ Ενδιαφερόντων, τα Τεστ 
Επαγγελματικών αποφάσεων, τα Τεστ Αξιών, το Φάκελο Σχεδιασμού Σταδιοδρομίας (e-Portfolio), τις 
Ασκήσεις  Διαχείρισης  Σταδιοδρομίας και το Ατομικό Σύστημα  Σχεδιασμού Σταδιοδρομίας, και μέσα από τη 
Διαδικτυακή Πύλη Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού Εφήβων 

(www.eoppep.gr/teens), για τα Τεστ Επαγγελματικού Προσανατολισμού, τον Ατομικό Φάκελο 
Δεξιοτήτων, τα Βίντεο επαγγελμάτων και το Real Game.  
 
Επιπρόσθετα πληροφορήθηκαν για τις δυνατότητες πιστοποίησης σύγχρονων δεξιοτήτων, όπως την 
εκπαιδευτική επάρκεια των εκπαιδευτών ενηλίκων μη τυπικής εκπαίδευσης, των συμβούλων 
επαγγελματικού προσανατολισμού καΘώς και επαγγελματιών, όπως αυτών που εργάζονται ως προσωπικό 
ιδιωτικής ασφάλειας.  
 
Πλοηγήθηκαν στην ιστοσελίδα του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. www.eoppep.gr  και τις διαδικτυακές πύλες των υπηρεσιών 
του, οι οποίες διασυνδέονται με τις ευρωπαϊκές διευρύνοντας τις προοπτικές απασχόλησης των νέων 
σήμερα:  
http://e-stadiodromia.eoppep.gr, www.eoppep.gr/teens, http://ploigos.eoppep.gr, 
http://europass.eoppep.gr,  http://euroguidance.eu. 
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Το περίπτερο του E.O.Π.Π.Ε.Π. στις Ημέρες Καριέρας στον αύλειο χώρο του «ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ» 

 

 

 

 

 

 


